

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: 10.001-4/2009.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. március 26-i ülésére

Nagyatád Város Önkormányzata 2009. évi közfoglalkoztatási tervének elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyes szociális és foglalkoztatási törvények módosításáról szóló 2008. évi CVII. tv., valamint a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokkal kapcsolatos egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 341/2008.(XII.30.) Kormányrendelet jelentős változásokat hozott a munkára képes tartósan munkanélküli személyek ellátórendszerében.

A változtatás célja az, hogy a munkára képes tartós munkanélküli személyek – akik 2008. évig egy típusú ellátásban, rendszeres szociális segélyben részesültek – a korábbiaknál fokozottabb mértékben vegyenek részt valamely közfoglalkoztatási formában, hogy rendszeres munkajövedelemhez jussanak, és közelebb kerüljenek a munka világához. A változtatás célja továbbá, a segélyezett munkaeerő piaci pozíciójának javítása, a segélyezés munka ellen ösztönző hatásának mérséklése, a foglalkoztatás növelése, a szociális és munkaügyi szolgáltatások együttműködésének erősítése.

2009. január 1-jétől továbbra is rendszeres szociális segélyt kapnak és munkavégzésre nem kötelesek (de vállalhatják a munkát és az együttműködést) az egészségkárosodott személyek, vagy akik 55. életévüket betöltötték, vagy akik 14 éven aluli kiskorú gyermeket nevelnek és a gyermek ellátását napközbeni ellátást nyújtó intézményben nem lehet biztosítani.

Akik ebbe a körbe nem tartoznak bele, de jogosultak az aktív korúak ellátására, rendelkezésre állási támogatást kapnak (a továbbiakban RÁT). A RÁT összege – független a család létszámától és összetételétől – az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegével egyezik meg, ez jelenleg 28.500,-Ft.

Az ebbe a körbe tartozó személyeket a munkaügyi központ álláskeresőként nyilvántartásba veszi, és velük álláskeresői megállapodást köt.

Aki a 35. életévét nem töltötte be, és általános iskolai végzettséggel nem rendelkezik, olyan képzésben köteles részt venni, amely az általános iskolai végzettség megszerzésére, vagy a szakképzéshez szükséges kompetenciák megszerzésére irányul. A képzés időtartamára, ha keresetpótló juttatást nem állapítanak meg részére, RÁT illeti meg az ügyfelet.

A RÁT-ra jogosultak számára a települési önkormányzat közfoglalkoztatást szervez, így foglalkoztatás idejére munkabérben részesülnek. Az aktív korúak ellátására jogosult személlyel közcélú munkára legalább 90 munkanapra és legalább napi hat órai munkavégzésre kell határozott idejű munkaviszonyt létesíteni. (A munkanapok száma 2009. évben 254 nap, a fizetett munkaszüneti napokkal együtt 261 munkanap.)

Közcélú munka alatt azon állami vagy helyi önkormányzati feladat ellátását kell érteni, amelynek teljesítéséről – jogszabály alapján – a helyi önkormányzat gondoskodik.

A közfoglalkoztatásban résztvevők a munkavégzés időtartamára munkabért kapnak, amelynek összege – teljes foglalkoztatás esetén – nem lehet kevesebb a minimálbérnél, vagyis bruttó 71.500,-Ft-nál. Legalább középfokú iskolai végzettség és/vagy szakképzettséget igénylő

munkakört ellátók garantált bérminimuma gyakorlati időtől függetlenül havi 87.000,-Ft, 2009. július 1-től – 2009. december 31-ig 87.500,-Ft.

A települési önkormányzatoknak a közfoglalkoztatás érdekében - minden év február 15-éig, 2009-ben április 15-éig – az állami foglalkoztatási szervvel (Munkaügyi Központtal) egyeztetett foglalkoztatási tervet kell készíteniük egy éves időtartamra. A közfoglalkoztatási terv tartalmazza a rendelkezési állási támogatásra jogosultak képzettség szerinti összetételét, azoknak a közfeladatoknak a megjelölését és ütemezését, amelyet részben vagy egészben a közfoglalkoztatás révén kíván ellátni, továbbá az ellátásukhoz szükséges létszámot és a finanszírozáshoz rendelkezésre álló forrásokat.

A közfoglalkoztatási tervet a 2008. évi rendszeres szociális segélyben részesülők létszáma, iskolai végzettsége, nem- és korösszetétele, valamint a korábbi években szerzett közfoglalkoztatási tapasztalatok alapján, Nagyatád Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésében tervezett adatokkal is egyeztetetten állítottuk össze.

A közfoglalkoztatás tervezéséhez felmértük az önkormányzat és intézményei munkaerő szükségletét, a városban közcélú munka keretében elvégezhető feladatokat, melyet összevetettünk a rendelkezésre állási támogatásra jogosultak végzettségével, szakképzettségével. Az így kialakult munkaerő igény és közfoglalkoztatásba bevonható személyek összetétele, képzettsége ismeretében készítettük el a 2009. évi közfoglalkoztatási tervet.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 37/A. § (1) bekezdésének megfelelően a közfoglalkoztatási terv tervezetét előzetes véleményezni kell az állami közfoglalkoztatási szervnek és a helyi szociálpolitikai kerekasztalnak.

A 2009. évi közfoglalkoztatási terv alapján Nagyatád Város Önkormányzata 170 főt tud foglalkoztatni a város közterületein, intézményeiben. A közfoglalkoztatás szervezése során arra törekszik, hogy minél több rendelkezésre állási támogatásra jogosult számára biztosítható legyen a munkavégzés és ezáltal magasabb jövedelemhez jutás.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Nagyatád Város önkormányzatának 2009. évi közfoglalkoztatási tervét fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagyatád Város Önkormányzata 2009. évi közfoglalkoztatási tervét elfogadja.

Határidő: 2009. április 15.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2009. március 17.

Ormai István